

В Республике Тыва по факту хищения денежных средств, предназначенных для капитального ремонта школьного спортивного зала, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам проверки по факту хищения при капитальном ремонте школьного спортивного зала, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть [хищение](#) чужого имущества путем [обмана](#) или [злоупотребления доверием](#), совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в августе 2016 года по итогам электронного аукциона между заказчиком МБОУ «Хандагайтинская СОШ» Овюрского района и подрядчиком ООО «Эл» был заключен муниципальный контракт на капитальный ремонт спортивного зала «Хандагайтинской СОШ» стоимостью свыше 900 000 рублей. Финансирование работ со стороны заказчика было выполнено в течение 2016 года в полном объеме, однако подрядчиком по сегодняшний день работы по капитальному ремонту спортивного зала не выполнены на сумму 302 000 рублей, что является крупным размером и повлекло имущественный ущерб муниципальному бюджету.

Противоправные действия подрядчика выявлены оперативными сотрудниками УФСБ по Республике Тыва.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств указанного события, изъята документация, проведена комплексная строительно-техническая экспертиза. В рамках уголовного дела будет дана надлежащая правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц заказчика, повлекших необоснованное перечисление подрядчику денежных средств при фактически не выполненных работах. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1547068>